

## Referat fra Menighetsmøte i Stadsbygd 19 02 17.

Møtet ble holdt i kirken etter gudstjenesten.

20 personer var til stede.

Møtet ble ledet av Randi Sollie Denstad.

Møteleder innledet med å informere om Rissa kirkelige råds arbeid i 2016 og om den evalueringen av dagens prøveordning med et kirkelig råd for alle fire sogn i kommunen.

Leder i kirkeutvalget for Stadsbygd kirke, Solfrid Lien Langmo informerte om deres arbeid. De har jobbet med:

- Konfirmantjubileum
- Kirkebøker til barn/ ungdom
- Lys våken
- Lister for kirkeverter og kirkekaffe
- Samarbeid med prest og diakon
- Fasteaksjonen
- Mm.

De har / er usikker på hva som er deres oppgaver. De føler på at de ikke har økonomisk frihet, og er derfor usikker på om de kan kjøpe inn nødvendig forbruksutstyr til kirka uten å få tillatelse fra kirkekontoret/ Kirkelig råd. Offeret til menighetsarbeidet som blir tatt opp her, er det til denne menigheten, eller utjevnes det i hele kommunen?

Gudstjenestelister og referater er viktig å få.

Referatene som kommer nå er gode. Informasjonen som står i Menighetsbladet er fortsatt viktig, fordi det ikke er alle som er brukere av PC.

Blomsterfondet fungerer godt.

Når det gjelder evaluering av dagens modell med ett kirkelig råd for hele kommunen sa leder i kirkeutvalget at hun ønsker ikke å en gang til tar oppgaven med å ta alle telefonen for å få til ei liste for et eget menighetsråd for Stadsbygd. Hun anslo at hun tok 150 telefoner for å skaffe 6 navn til siste valg. Hun mener at dagens ordning er bra, men avklaringer kan gjøre det enda bedre.

Andre tema som kom fram:

- ✓ Brukte gravstøtter har i langt tid vært lagret åpent og synlig for alle. Kirketjener Asgaut Løvø var tilstede og forklarte at støttene skal oppbevares i ett år. Noen er blitt liggende lengre. Nå når kirkegården skal utvides, er det en plan for en bedre, skjermet lagring av brukte gravstøtter.
- ✓ Stakittet rundt kirkegården ser dårlig ut. Asgaut Løvø svarte på dette med at det er vurdert at det er mye grønske på stakittet, som kan fjernes med en god vask. Påfølgende maling vil gjøre stakittet mye bedre.

- ✓ Det er et ønske om at det skal settes fram en bønnekasse i kirken, og at bønnene fra kassen blir tatt med i gudstjenesten. Kirkeutvalget og presten tar tak i denne ideen og setter i gang prosjektet.
- ✓ Det er ønske om flere nattverdsmåltid ved knelende nattverd. Presten tar med seg tilbakemeldingen og tar ansvar for at det blir brukt knelende nattverd ved noen gudstjenester.
- ✓ Spørsmål om stell rundt graver som ikke har beplantningsfelt.  
Asgaut Løvø svarte at de som slår graset, tar det graset som de ikke tar med gressklipperen i den grad de har tid til det, med kantklipper.

Saker som sendes til kirkelig råd:

1. Alterringen i kirken er i dårlig forfatning. Sømmene går opp og trekket løsner og sprekker opp. Dette må det gjøres noe med. Hvor står saken? Hvordan skal man komme videre for å få pusset opp alterringen?
2. Belysningen i koret er for dårlig. Hvordan kan dette bedre?
3. Handicapinngang. Er det mulig å få bygget en godkjent inngang ved hovedinngangen, eller hva kan eventuelt gjøres for å bedre den handicapinngangen som er i dag?

Møtet ble avsluttet med at det ble informert om sammenslåingsprosessen med Leksvik, og at det kommer mulighet for alle til å delta i evalueringen av forsøksordningen med ett kirkelig råd i kommunen.

Randi S Denstad

referent